

24 ФЕВ 1949

Артисты у воинов

Свердловский драматический театр провел творческий вечер встречу в Свердловском пехотном училище.

Доклад на тему: «30 лет советского театра» сделал заслуженный деятель искусств Е. Брилль. Он рассказал курсантам и офицерам училища о развитии театрального искусства за годы советской власти, о выдающихся деятелях советского искусства, которые впервые на сцене показали образы В. И. Ленина и И. В. Сталина. Особо осветил докладчик работу театров в годы Великой Отечественной войны. В заключение он остановился на задачах, стоящих перед работниками театрального искусства в послевоенной сталинской пятилетке.

После доклада состоялся большой концерт. Были показаны сцены из спектаклей «Константин Заслонов», «Анна Каренина», «Глубокие корни» и «Двенадцатая ночь». В концерте принимали участие артисты: З. Малиновская, И. Заря, А. Березкин, К. Максимов, Б. Молчанов, А. Едугин, В. Волкова, Г. Тхоржевская, А. Абрамов, Е. Полевая, В. Ларин, С. Прищепа, Д. Бикбов и заведующий труппой Б. Чижев.

Командование и весь курсантский состав училища выразили искреннюю благодарность коллективу драмтеатра за организацию вечера и пожелали дальнейших успехов в его творческой работе.

Лейтенант П. КОПОТИЛОВ.